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DEFINIZIONE | Insiemi uguali

Due insiemi A e B si dicono uguali, e si scrive A = B, se sono formati dagli stessi
elementi, ossia se ogni elemento di A appartiene a B e ogni elemento di B appar-
tiene ad A.
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A ¢ l'insieme dei numeri primi
B={xe€Z|x>-1}
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DEFINIZIONE | Intersezione di due insiemi

L'intersezione di due insiemi A e B é I'insieme, indicato con A N B, costituito dagli
elementi che appartengono sia ad A sia a B. In simboli:

ANB={x|x€Aexc B}
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DEFINIZIONE | Unione di due insiemi

Lunione di due insiemi A e B ¢ 'insieme, indicato con A U B, che ¢ costituito dagli
elementi che appartengono ad A o a B (o a entrambi). In simboli:

AUB={x|x€Aoxe B}
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